

证券代码: 300151

证券简称: 昌红科技

公告编号: 2019-069

深圳市昌红科技股份有限公司 关于修改公司章程并办理工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市昌红科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 5 月 21 日 召开了 2018 年年度股东大会,审议通过了《关于修改公司章程的议案》,公司 拟将注册地址由"公司住所:深圳市坪山新区坪山锦龙大道西侧"变更为"公司住所:深圳市坪山区坪山锦龙大道西侧"。详细内容请见公司于 2019 年 5 月 22 日刊登在证券时报及中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的公告。

鉴于公司拟变更的住所地址名称"深圳市坪山区坪山锦龙大道西侧",现已被相关部门根据房屋编码信息,将上述地址名称规范为"深圳市坪山区碧岭街道沙湖社区锦龙大道 3 号昌红科技公司 1 层至 3 层",二者属于同一地址。公司现拟将《公司章程》关于公司住所的条款进行修订,并授权公司董事会及董事会委派的人士办理工商变更登记、章程备案等事宜。

《深圳市昌红科技股份有限公司章程》具体修改内容如下:

原《公司章程》条款	修订后的《公司章程》条款
第五条 公司住所:深圳市坪山区坪山锦龙大道西侧邮政编码: 518118	第五条 公司住所:深圳市坪山区碧岭街道沙湖 社区锦龙大道 3 号昌红科技公司 1 层至 3 层 邮政编码: 518118

原章程其他条款不变。本次《公司章程》中有关条款的修订内容,以工商行政管理部门最终核准登记结果为准。

本次修改《公司章程》条款的事项,尚需提交公司股东大会审议。特此公告!

深圳市昌红科技股份有限公司董事会

二〇一九年八月二十六日

